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INTRODUCTION
Permet de connaitre le poids de chaque organisme da ns 

le CA du magasin:
• Nombre d’équipements vendus avec ratio/nombre total
• CA généré avec ratio/CA total
• Panier moyen• Panier moyen
• Marge en %
• Comparatif N-1

Important:
• Tous les équipements sont pris en compte, qu’il y ait TP 

ou non
• Ne tient pas compte du RC2



VENTE PAR MUTUELLE
Statistiques      Vente par mutuelle 

1) Filtrez sur tous vos 
collaborateurs ou seulement un 

seul.

2) Indiquez une période

4) Validez 

Filtres :
•Collaborateur: individualisé ou tous
•RO ou le RC (pas les deux en mêmes temps)
• tous les équipements ou seulement les facturés 
•lunettes ou lentille ou total

3) Indiquez le type d’organismes 
et d’équipements.



VENTE PAR MUTUELLE
Statistiques      Vente par mutuelle

Quand il n’y a pas de RC1 renseigné, on 
a une ligne avec un intitulé vide. Elle 

permet d’identifier le nombre de ventes 
pour lesquels le vendeur n’a pas 

renseigné l’organisme.

Définitions :
•Qté :nombre de lunettes et/ou de lentilles

•Qté% :Ratio de la quantité sur le total
•Qté % N-1: Ratio des quantités de 

l’année ou de la période N-1l’année ou de la période N-1
•€ :valeur des équipements vendus

•€% :Ratio de la valeur des ventes sur le 
total

•€ % N-1 : Ratio de la valeur des ventes 
de l’année ou période N-1

•Panier moyen : Valeur des équipements / 
Nombre d’équipements

•Marge % : Sur l’ensemble des articles de 
la lunettes ((divers, monture, verre)

•Evo. Qté: Evolution du pourcentage en 
quantité (ex. Année N = 15% et Année N-

1 = 17% Evolution = -11.7%.)
Calcul : (15-17) *100 / 17

•Evo. € : Evolution du pourcentage en 
valeur



ANNEXE

On considère comme vente tous les équipements (lunettes, 
lentilles). On exclut les équipements SAV, DUO, DUO PLUS et les 
équipements dont le montant est à 0€ .
Pour la période sélectionnée, le filtre se fait sur la date de création 
de l’équipement pour tous les équipements et il se fait sur la date de 
facturation pour les équipements facturés.facturation pour les équipements facturés.
Le prix de vente utilisé est le prix de vente net de l’équipement.

Calcul du pourcentage de marge :

(Prix de vente HT – Prix d’achat exceptionnel) / Prix de vente HT * 100
Attention, si l’article associé à la vente n’existe plus (article purgé) 
alors la marge pour cet article est 0 et le prix de vente HT est aussi 
0.


